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Exercices 5 : Circuits Mixte

Pour chaque circuit, calculez les valeurs manquantes (V, R, I et P).
Fournir un exemple de chaque calcul que vous avez utilisé.

Ry =120 Q

W\

g

+

. A=
Vr=12V= 150“;:9::400;1

we

Nom | Résistance | Tension Courant Puissance
R1 120Q

R> 100Q

Rs3 4000

Rt 12v
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Nom | Résistance | Tension Courant Puissance
R1 1KQ
R> 1KQ
R3 2KQ
R4 1,5KQ
Rs 2KQ
Rt 120V

428-05_Exercices_Circuits_Mixte-1

2deb



R,=100
ng §H3=330!2
R, =8250
A,
L .
sy ! 1=120maA
Nom | Résistance Tension Courant Puissance
R1 100
R2
R3 3300
Rt 82,50
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R,=180 O R,=150 O
—AAA——AAA—
N
v = g R.=1.2kQ § R,=330 02
— A\~
R,=220 O R.=120 0
P.=48 mW
Nom | Résistance Tension Courant Puissance
R1 180Q
R2 1,2KQ
R3 150Q
R4 3300
Rs 120Q 48mwW
Rs 220Q
Rt
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R, = 1000

R, =3300

AN N
V,=5V V=66V
oo S SHoRe hae
v,=9V V, =54V
AN AAYAY,
R =1800 A =2700
Vi | Vo | Vs | Va | Vs | v, | COmPosant Cause
Défectueux
Volts
1 5 36 6,6 24 5,4 9 Aucun
2 0 0 0 0 0 50
3117,86 0 0 0 0 32,14
4 | 3.38 4054 0 0 4054 | 6,08
5| 61 439 | 8,05 | 29,27 | 6,59 0
6| 24 |4327| 793 2885 | 6,49 | 4,33
7| 50 0 0 0 0 0
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